
В Нижнеилимском районе местной жительнице предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по Нижнеилимскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту насильственной смерти 35-летнего мужчины.

По версии следствия, 19 марта 2018 года вечером в квартире одного из домов второго квартала города Железногорск-Илимский, трое подруг распивали спиртные напитки. В это время пришел бывший сожитель хозяйки квартиры в состоянии алкогольного опьянения. Между женщиной и женщиной произошла ссора. В ходе выяснения отношений женщина кухонным ножом нанесла ножевое ранение в грудь потерпевшего. Осознав содеянное, она тут же вызвала скорую помощь. Однако мужчина в этот же день скончался от полученного ранения в ОГБУЗ «Железногорская районная больница». Сотрудниками полиции

подозреваемая была задержана. Ею оказалась 32-х летняя местная жительница, работница одного из коммерческих предприятий.

В настоящее время женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Обвиняемая признала свою вину и раскаялась в содеянном.

Следствием назначены медицинские и психолого-психиатрическая судебные экспертизы, допрошены очевидцы преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1214706>